

**PROTOKÓŁ NR 128.2017**  
**Z POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU W MIĘDZYRZECZU**

które odbyło się w dniu 20 grudnia 2017 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Rafał Mikuła - Wicestarosta
2. Dariusz Orzeszko - Członek Zarządu
3. Zofia Plewa - Członek Zarządu

oraz:

- Mirosław Leśny - Sekretarz Powiatu  
Remigiusz Biłous - Skarbnik Powiatu

a także:

- Czesław Toczyński - Dyrektor Biura Starosty

Posiedzenie otworzył Wicestarosta, Pan Rafał Mikuła, po czym ustalono porządek obrad.

**PORZĄDEK POSIEDZENIA:**

1. Przyjęcie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie ustalenia przebiegu istniejących dróg powiatowych w powiecie międzyrzeckim.
2. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany ogłoszenia o zamiarze przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia na świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego na obszarze Powiatu Międzyrzeckiego.
3. Sprawy budżetowe, w tym podjęcie uchwały.
4. Rozpatrzenie spraw z zakresu działalności Zarządu Dróg Powiatowych w Międzyrzeczu.
5. Rozpatrzenie spraw z zakresu gospodarki nieruchomościami, w tym podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na roboty budowlane.
6. Rozpatrzenie spraw z zakresu zagospodarowania i planowania przestrzennego.

7. Omówienie innych spraw z bieżącej działalności powiatu.
8. Ustalenie terminów posiedzeń Zarządu Powiatu w I kwartale 2018 r.
9. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu.
10. Wolne wnioski.

**Ad. 1**

Wicestarosta przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Międzyrzeckiego w sprawie ustalenia przebiegu istniejących dróg powiatowych w powiecie międzyrzeckim.

Zarząd skierował projekt do dalszych prac Rady Powiatu.

**Ad. 2**

Sekretarz przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu w sprawie zmiany ogłoszenia o zamiarze przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia na świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego na obszarze Powiatu Międzyrzeckiego. Zmianie ulega przewidywana data rozpoczęcia postępowania o udzielenie zamówienia na IV kwartał 2018 r.

Zarząd jednogłośnie podjął uchwałę Nr 144.2017.

**Ad. 3**

Skarbnik przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu w sprawie zmiany w budżecie na 2017 r.

Zarząd jednogłośnie podjął uchwałę Nr 145.2017.

Skarbnik przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Międzyrzeckiego w sprawie zmiany w uchwale budżetowej na 2017 r.

Zarząd skierował projekt do dalszych prac Rady Powiatu.

Skarbnik przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Międzyrzeckiego w sprawie ustalenia wydatków niewygasających z upływem roku budżetowego.

Zarząd skierował projekt do dalszych prac Rady Powiatu.

Skarbnik przedstawił projekt autopoprawek do projektu budżetu na 2018 r., w tym omawianej i zaakceptowanej na poprzednim posiedzeniu zmianie polegającej na zwiększeniu środków na usługi pocztowe oraz wywóz śmieci w związku z wpro-

dzoną podwyżką cen wskazanych usług. Ceny usług pocztowych zaoferowanych w prowadzonych postępowaniach z zakresu zamówień publicznych wzrastają o bez mała 100%.

Zarząd przyjął projekt zmian w projekcie budżetu Powiatu na 2018 r. i skierował go do dalszych prac Rady Powiatu.

Wicestarosta przedstawił pismo skierowane do Departamentu Zarządzania Regionalnym Programem Operacyjnym Urzędu Marszałkowskiego Województwa Lubuskiego w sprawie pilnej potrzeby zmiany fiszki projektowej dla realizowanego przez Powiat zadania „Modernizacji i doposażenia infrastruktury szkolnictwa zawodowego w zakresie praktycznej nauki zawodu w szkołach Powiatu Międzyrzeckiego. Poprawiona fiszka zostanie wysłana do 22 grudnia 2017 r.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją i zaaprobował wskazane działania.

Pani Zofia Plewa poinformowała, że z uwagi na fakt nieprzyjęcia zamówienia na realizację wyposażenia gabinetów pielęgniarskich w szkołach prowadzonych przez Powiat, niemożliwe jest wydatkowanie dotacji Wojewody Lubuskiego przeznaczonej na wskazany cel. Hurtownie z powodu braku wyposażenia, od 1 grudnia 2017 r. nie realizują zamówień. W związku z powyższym konieczny jest zwrot dotacji Wojewody Lubuskiego.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją i zaaprobował zwrot dotacji z powodu niemożności jej wykorzystania.

Wicestarosta przedstawił wniosek Zarządu Dróg Powiatowych w Międzyrzeczu w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zakupu serwera z oprogramowaniem systemowym i licencjami sieciowymi do modernizacji i utrzymania systemu zasilania. Zakup wynika z awarii obecnego systemu.

Zarząd pozytywnie rozpatrzył wniosek.

Skarbnik przedstawił informację o rozliczeniu dotacji udzielonych przez Powiat.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

Wicestarosta przedstawił odpowiedź Gminy Międzyrzecz na naszą odmowę zapłaty za notę księgową z dnia 30 października 2017 r. Nota na kwotę 4.777,81 zł związana jest z utrzymaniem sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniach z drogami powiatowymi. Odmowa zapłaty wynika z faktu, że montaż sygnalizatorów akustycznych i wibracyjnych dla pieszych jest wydatkiem majątkowym, a niebieżącym, o których jest mowa w zawartym porozumieniu. Intencją Powiatu jest wywiązanie się z zawartego porozumienia i zapłacenie za wystawioną notę księgową, jednak wcześniej konieczne jest przeanalizowanie sprawy pod kątem typu poniesionych nakładów.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

#### **Ad. 4**

Wicestarosta przedstawił do wiadomości pisma do Gminy Pszczew oraz wykonawcy i kierownika nadzoru inwestycji polegającej na przebudowie drogi powiatowej w Szarczu, w związku z uwagami Gminy do zrealizowanych prac budowlanych. Sprawa została szczegółowo omówiona na poprzednim posiedzeniu.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

Wicestarosta omówił i przedstawił protokoły ze spotkania roboczego stron porozumienia z wykonawcą dokumentacji projektowej obwodnicy Trzciela w ciągu drogi powiatowej.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

#### **Ad. 5**

Wicestarosta przedstawił do wiadomości pismo Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi do Gminy Międzyrzecz w sprawie wskazania terminu rozpatrzenia wniosku w sprawie przeznaczenia na cele nierolnicze gruntów rolnych w Bobowicku, objętych projektem miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na 31 stycznia 2018 r.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

Wicestarosta przedstawił wniosek Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Rokitnie Nr 38 w sprawie wyrażenia zgody na rozbiórkę wiat stalowych oraz budowę wiat w innym miejscu wraz z budową sceny plenerowej. Przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na prace budowlane.

Zarząd pozytywnie rozpatrzył wniosek oraz jednogłośnie podjął uchwałę Nr 146.2017.

Wicestarosta przedstawił ogłoszenia o wynikach przetargów na sprzedaż działek w Trzcielu. Jedna z czterech oferowanych działek została sprzedana.

Zarząd dokonał ogłoszenia wyników przetargów.

#### **Ad. 6**

Wicestarosta przedstawił zawiadomienie Wójta Gminy Przytoczna w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie Przytoczna.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

#### **Ad. 7**

Wicestarosta przedstawił pismo Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Międzyrzeczu w sprawie rozważenia powołania wspólnego ze Starostwem Powiatowym w Międzyrzeczu inspektora danych osobowych, którego powołanie obliguje wejście w życie unijnego Rozporządzenia Ochrony Danych Osobowych. Zarząd uznał, że każda jednostka organizacyjna posiada własny budżet, w ramach, którego musi rozwiązać konieczność posiadania wskazanego inspektora.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

#### **Ad. 8**

Wicestarosta przedstawił projekt harmonogramu posiedzeń Zarządu Powiatu w I kwartale 2018 r.

Zarząd przyjął przedstawiony harmonogram.

#### **Ad. 9**

Zarząd przyjął i podpisał protokół Nr 127.2017 z dnia 12 grudnia 2017 r. Protokół wymaga jeszcze podpisu Starosty.

#### **Ad. 10 [wolne wnioski]**

Wolnych wniosków nie wniesiono.

Termin następnego posiedzenia ustalono na 28 grudnia 2017 r. o godz. 8<sup>30</sup> w Starostwie Powiatowym w Międzyrzeczu.

**PODPISY CZŁONKÓW ZARZĄDU**

1. ....
2. ....
3. ....

Protokołował: Łukasz Ruta